

Автор: Administrator

01.11.2012 19:46



Ид аль-Адха или Курбан-Байрам, - самый большой праздник мусульман, благословенное и радостное время утверждения в вере, освобождения души от неправедных намерений, счастливое время обретения искренности. Аллах Всевышний наделил этот праздничный день высоким значением: Курбан-Байрам отмечен обрядом заклания жертвенного животного, который должен принести пользу нуждающимся и награду жертвователям. Традиция жертвоприношения ради Единого Творца уходит своими корнями в далекое прошлое: многие поколения верующих в поклонении Всевышнему исполняли эту священную заповедь. А начало многовековой традиции было положено благословенным Пророком Ибрахимом. Начало благословенного праздника, символизирующего о приближении Хаджа к своему апогею, мужская половина мусульманской общины г. Кузнецка встретила в стенах мечети-маяхалли № 1903. Праздничное богослужение началось чтением сур и аятов Священного Корана и коллективной утренней молитвой в половине седьмого утра. Совершить Ид-намаз в этом году собралось более 500 верующих, десятки из них, не уместившись в мечети, расстелили коврики для намаза в женском зале, в проходах мечети и даже на территории, прилегающей к мечети. В этот раз для проведения Праздничного намаза и проповеди приехалуважаемый муфтий Пензенской области Адельша хазрат Юнкин. Председатель Духовного управления мусульман Пензенской области Абубикяр-хазрат Юнкин провел проповедь, в которой напомнил о столпах Ислама, важности совершения жертвоприношения, подробно раскрыл сущность одного их тяжких грехов - зависти и ценности месяца Зульхиджа. Он призвал мусульман быть более активными, щедрыми, уделять большое внимание благотворительности. Со своими проповедями выступили также выступили заместитель председателя РДУМ Пензенской области Ильдар хазрат Нигматулин и имам-мухтасиб Городищенского района Ислям хазрат Юнкин.

Собравшихся кузнечан для праздничной молитвы в мечети поздравил глава администрации г. Кузнецка Златогорский С. А. В своем приветственном слове он сказал: Межнациональное и межконфессиональное согласие – это наше достояние, к которому необходимо очень бережно относиться. Веротерпимость и миролюбие каждого из нас являются залогом благополучия общества. Я искренне убежден, что мусульмане Кузнецка и впредь будут способствовать духовному возрождению общества, приумножению нашего богатого культурно-исторического наследия. Желаю Вам здоровья, благополучия и счастья! Пусть Ваш путь будет прямым, согласно учению Пророка, а любовь к Отечеству – частью веры": "Этот праздник позволяет почувствовать дух единения и братства, проявляющийся в искренней заботе о нуждающихся, желании уладить все ссоры и недоразумения. Курбан-Байрам – это время подведения итогов и осмыслиения духовных приобретений...» [Перейти в фотоальбом](#)